

7 ИЮЛ 1964

5
Весть о приезде в
Албасарский район
шефов — москов-

В двадцатый раз
ских артистов Государственного ордена Ленина академического Малаго театра—облегела весь район. В Целинный край мастера сцены приехали в двадцатый раз.

Просторный клуб совхоза имени Тельмана переполнен. Сюда собралась механизаторы, скотники, доярки, местная интеллигенция.

От имени жителей столицы нашей Родины и труппы парторг театра Тамара Михайловна Сурина приветствует хлеборобов, желает труженикам совхоза успешно выполнить взятые обязательства, знакомит присутствующих с историей театра, его прославленными мастерами сцены.

Программа концерта открылась сценой из пьесы Всеволода Вишневского «Оптимистическая трагедия» с участием заслуженной артистки РСФСР О. Хорьковой и молодого актера В. Солонина. Мастерски, душевно и трогательно исполнил ряд песен заслуженный артист РСФСР М. Щавинский.

За прекрасный двухчасовой концерт труженики совхоза имени Тельмана тепло отблагодарили шефов — О. Харьковку, М. Щавинского, М. Лебедеву, Э. Рожкову, аккордеонистку Е. Лужинскую и других.

М. МАЛЫШКОВ.